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AC 3HEPTUA

Tupucrop 6biCcTpOENCTBYIOLWLUIA
umnynbcHblii TBN243-630-22

CpeagHuii npsmoit ToK lrav 630 A
MoBTOpAtOLLEECH UMMYNBCHOE HAMNPAXKEHME B U

3aKPbITOM COCTOAHUMU DR 2000 - 2200 B
MoBTOpsAtoWweecs UMNYbCHOe 06paTHOE HanpsaXeHne Urrm

Bpems BbikAtoueHUs tq 32.0, 40.0, 50.0, 63.0 mkc
Ubkm, Urrm, B 2000 2200

Knacc no HanpsaxeHuto 20 22

T, °C

-60+125

NPEAE/IbHO AOMNYCTUMBbIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB

Eq.
O603HavyeHne M HaMMeHoBaHMe NapameTpa M. 3HauyeHue Ycnosua nsmepeHma
MapameTtpbl B NpoBOAALLEM COCTOAHUU
537 T.=85 °C; BYXCTOPOHHEE OX/IaXKAEHNE;
. 630 T.=75 °C; ABYXCTOPOHHEE OXNaXAeHue;
ltav CpeaHuM TOK B OTKPLITOM COCTOAHUMN A 800 T.=55 °C; ABYXCTOpOHHee oxnaxaeHMe; 180
3N. rpaa. cuHyc; 50 Ny,
[elcTByoLWmiA TOK B OTKPbITOM T.=75 °C; BYXCTOPOHHee oxnaxaeHue; 180
Irrms A 989
COCTOAHUMN 3. rpaa. cuHyc; 50 My,
180 an. rpag. cuHyc; t,=10
MC; €4UHUYHbBIA UMNYAbLC;
10.5 Ti=Ti max Up=Ur=0 B; Mmnynbc
12.0 T=25°C ynpasnenua: lg=lggm; Us=20
B; tep=50 mKc; dig/dt=1 A/
. MKC
Irsm YAapHbI TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUMN KA 180 57, Fpaz, CvMyC, £,=8.3
MC; e AMHWUYHBIN MMNYAbC;
11.0 Ti=T max Up=Ur=0 B; Umnynbc
12.5 T=25°C ynpasnenus: lg=lggm; Us=20
B; tep=50 MKc; dig/dt=1 A/
MKC
180 an. rpag. cuHyc; t,=10
MC; €4UHUYHBIA UMNYAbC;
550 Ti=T; max Up=Ur=0 B; Umnynbc
720 T=25°C ynpasnenus: lg=lggm; Us=20
B; ter=50 mKc; dig/dt=1 A/
MKC
I’ 3aWwnTHbIN dakTop A*c10?
180 an. rpag. cuHyc; t,=8.3
MC; € AMHWUYHBIN MMNYAbC;
500 Ti=T; max Up=Ug=0 B; Umnynbc
640 T=25°C ynpasnenus: le=legm; Us=20
B; tep=50 mKc; dig/dt=1 A/
MKC

asenergi

TBbMN243-630-22

1un319




BnoKupylowme napameTpbl

MosTopstoLLeecs UMMYNbCHOE
obpaTHOe HanpaXeHue u Timin€ Ty <y
Uokw, Uraw P P B | 2000-2200 | 180 an. rpaa. cumyc; 50 Ty
NnoBTOPAIOLLEECA UMMYbCHOE
HanpaeHMe B 3aKPbITOM COCTOAHUMU YMpaBaeHNe PasomMkHyTO
HenosTopstoweeca CHoe
06naT:og Ha:" ﬂme:v?,t‘enl:mb " Timin< Ty <Tjmac
Ubpsm, Ursm P P B 2100 -2300 | 180 3n. rpad. CUHYC; eAUHUYHDIN
HenosTOpAOLWEeeca UMMNY/IbCHOE
MMMYNbC; YNPaBAeHNEe PasOMKHYTO
HanpAMeHWe B 3aKPbITOM COCTOAHUMU
U U MocToAHHOE 0bpaTHOEe 1 NOCTOAHHOE B 0.6'Uprm Ti=Tjmax;
o R npAMOoe HanpaxeHne 0.6'Urrm ynpas/iieHne Pa3soMKHYTO
MapameTpbl ynpaBneHus
MaKcMManbHbI NPAMOW TOK
IFGM A 8
ynpasneHus T,
MakcumanbHoe obpaTHoe e
Urem B 5
HanpAMeHuWe ynpasneHua
P MakcumanbHana pacceMBaemas BT 3 Ti=Tjmax 418 NOCTOAHHOrO TOKa
e MOLLHOCTb MO YNpPaBAEHWNIO ynpaBieHus
MapameTtpbl nepekntovYeHUs
KpuTnyeckaa cKopoCTb HapacTaHuA Ti=Tjmax; Up=0.67"Uprm; Itm=2500 A; Umnynbe
(dir/dt)erit TOKa B OTKPbITOM COCTOAHUU A/MKc 2000 ynpasneHus: Ig=2 A; Us=20 B;
(f=1 Hz) ter=50 MKc; dic/dt=2 A/mKc
Tennosble napameTpbl
Tste Temnepatypa XxpaHeHusA °C -60...+50
T Temnepatypa p-n nepexona °C —60...+125
MexaHuuyeckue napameTpbl
F MoHTaxHoe ycuane KH 14.0...16.0
a YcKopeHune m/c? 50 B 3a)kaTom cocToAHUKU
XAPAKTEPUCTUKHUN
En.
0603Ha4YeHNe U HaAUMEHOBAHME XapPaKTEPUCTUKM am 3HaueHue Ycnosua nsmepeHums
XapaKTepuCTUKM B NPOBOAALLLEM COCTOAHUMN
MmnynbcHoe HanpAaxeHWe B
Unm i P B 2.50 5225 °C; Iny=1978 A
OTKPbITOM COCTOAHUM, MAKC
Urro) Moporosoe HanpaXKeHne, Makc B 1.397 T=T
i= 1jmax;
‘. JnHamunyeckoe conpoTmsneHue B MOM 0.600 0.5p hrav < b < 1.5 p lyav
OTKPbITOM COCTOAHUW, MAKC
T=25 °C;
| T A 500 ! ’
. OK YAEPH@HNA, Makc M Up=12 B; ynpaBneHne pa3soMKHyTO
BAoKupyloLMe XapaKTepUCTUKU
MNoBTOPAOWMIACA UMMNYIbCHbBIN
T 0bpaTHbIN TE)K M NoBTOpPAIOLWMIACA VA 100 T=T max;
MMMYNbCHbIA TOK B 3aKPbITOM Up=Uprm; Ur=Urrm
COCTOAHWUM, MaKC
KpuTuyeckan CKOpoCcTb HapacTaHuA 200, 320,
(dup/dt)e Hgl'l AXEHUA B 3;:( bITOM (F:OCTOFIHMMI) B/MKC >00, 1000, | T=T;mas
of At)crie P P ’ 1600, 2000, | Up=0.67"Uorw; yNpaBneH1e pasoMKHYTO
Mnn 2500
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XapaKTepuCcTMKM ynpasieHuns

o 3.00 Tj= Tj min
Uer H;:ssiiiieyﬁ::::::: MaKC B 2.50 Ti=25°C
4 1.50 Tj= Tj max UD=12 B, |D=3 A,
MocToAHHbBIN TOK
500 Tj= Tj min
o “ ynpaBieHun
ler OTnMpatoLwWwmit NOCTOAHHbBIN TOK VA 300 T=25°C
ynpaB/ieHuA, MaKc
150 Tj= Tj max
H
Ueo eoTnMpaloLLLEee NOCTOAHHOE B 035 T=T e
HanpAMeHWe ynpaBneHua, M1H
H = = UD=0.67'UDRM;
lep €OTMMPAIOLLNAN NOCTOAHHBIM TOK MA 50.00 MoCTOAHHBIMA TOK ynpasaeHuA
yNpaBAeHUs, MUH
[OuHamunuyeckue XxapaKTepucTukm
teq Bpema 3a4eprKKu BKAKOYEHMA, MAKC MKC 0.75 T;=25 °C; Up=1000 B; lrm=lrav;
di/dt=200 A/mKc;
2 1.60, 2.00,
tet Bpems BKOYEHNA MKC 5 50.3.20 Umnynbc ynpasnenus: le=lrem; Us=20 B;
D tep=50 mKc; dic/dt=2 A/mKc
32.0,40.0, dup/dt=50 B/MmKc; Ti=Tjmax; lru= lrav; dir/
50.0, 63.0 dt=-10 A/MKc;
3) 7
tq Bpemsa BbIKNOYEHUA™, MaKC MKC
40.0, 50.0, Ur=100 B;
63.0, 80.0 dup/dt=200 B/mKc; Up=0.67Uprm
Q. 3apag obpaTHOro BOCCTaHOBNEHWA, MKKA 350
MaKC .
Bpemsa 06paTHOro BOCCTaHOB/IEHMA Ti=Timas = hrav; dli/
t MF;KC P ! MKC 5.0 dt=-50 A/mKc ;
T 6 - Ug=100 B
L OK 06paTHOro BOCCTAHOB/IEHWA, A 155
MaKc
TennoBble XxapaKTepUCTUKHN
BYXCTOPOHHee
Reric 0.0340 Asyxcrop
oxnaxaeHue
Rien TennoBoe conpoTMBIEHUE p-n °c/Br 0.0748 MNocToAHHbIN OxnaxgeHue co
nepexoa-Kopnyc, Makc TOK CTOPOHbI aHOAA
Reex 0.0612 OxnaxgeHune co
CTOPOHbI KaToZa
T - o
Rithek €MNNOBOE CONPOTMB/IEHNE KOpNYC °C/Bt 0.006 MoCTOAHHbIN TOK
oxnaguTenb, MaKkc
MexaHuyecKkne xapakTepucTUKu
w Macca, He 6onee r 280
LJNnHa NyTU TOKa yTEYKKU No MM 27.6
Ds o
NMOBEPXHOCTH (nrorim) (1.087)
D LONvHa NyTY TOKa yTeYKM NO BO3AYX MM 160
: y T Y (aoim) | (0.630)
MAPKUPOBKA APUMEYAHUE
TEN 243 630 22 A2 K3 Pa VX2 U KpuTruyecKkan CKOPOCTb HapacTaHWsA HanpsisKeHUs B
1 2 3 4 5 6 7 8 3aKPbITOM COCTOAHUMU
1. TupucTop 6bICTPOAEACTBYIOLLMI MMMYNLCHbIN OGosHaueHue rpynnbI P2 | K2 | E2 | A2 | TL | Pl | Ml
2. KOHCprKTMBHoe NUCMNONHEeHue (dvo/dt)eit, B/mKe 200 | 320 | 500 | 1000 | 1600 | 2000 | 2500
3. CpeaHuit TOK B OTKPbITOM COCTOAAHUM, A % Bpems BKAIOYEHMA
4. Knacc no HanpasKeHuto
5. Kputnueckasa cKopocTb HapacTaHWA HanpAXKeHna B OBosHauenme rpynnsl T P4 M4 k4
3aKPBITOM COCTOAHNM tyr, MKC 1.60 2.00 250 3.20
6. Mpynna no spemenu BbikatoveHna (dup/dt=50 B/mKc) % Bpemn BbIKAoueHA (duo/dt=50 B/MKC)
7. Tpynna no BpemeHW BKAOYEHUA
8. Knnmartmyeckoe ncnonHenune no FOCT 15150: YX/12, T2 O6o3HaueHue rpynnb! K3 H3 E3 3
ta, MKC 320 40.0 50.0 63.0
asenergi TBEN243-630-22 3un319
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FABAPUTHbIE PASMEPbI

Tun kopnyca: PT43, T.C3

K —katopg; Bce pasmepbl B muannmetpax

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHbll KaToz;

G — yNpaBAAIOLLNIN SNEKTPOL;

asenergi TbWN243-630-22 41319



4000

3500 / /

N\
N\

3000

AN

2500

AN

2000

frm, A

1500 : //
1000 : /

500 1 /

Urm, B

Puc.1 —lNpegenbHan BOAbT-aMMnepHaa XapaKTepuCcTmKa.
1-T=25°C
2-T=125°C

Urem, 40 T
B 3 : /
[ /
50 | //
25 | ]
i /
20 § L
15 /
: 2
0 :
0 5 10 15
IFGM,A 20
MaKcumanbHble NOTepU MOLLLHOCTY Lenu ynpasaeHns
Koag. OnvHa JHeprua
Mo3numa BpemeHu MMMyNbCa MMMyNbCa Lenu
BK/1.-BbIK/. ynpas., Mmc ynpasn., BT
1 1 DC 8
2 2 10 10
3 20 1 18
4 40 0.5 30
5 200 0.1 150

Puc.2 — Bo/ibT-amnepHan XapaKTepuCcTMKa Lenu ynpasaeHus

asenergi

TBbMN243-630-22

5un3 19



11
1,05

0,95
0,9
0,85
0,8
0,75
0,7
0,65
- S U P U S S
0,5 1 1,5 2 2,5 3

ta/tq

o

trm/rav

Puc. 3 — 3aBUCMMOCTb BPEMEHMU BbIKAOYEHMA t; OT aMNAUTYAbI TOKA B OTKPLITOM COCTOAHMMU |y
Ycnosua: T=Tmax; dir/dt=10 A/MKc; Ur=100 B; dup/dt=50 B/mKc; Up=0.67"Upgm
TUNUYHOE U3MEHEHUE t, OTHOCUTENILHO HOPMUPOBAHHOTO tg  (t; — CM. MHPOPMALMOHHBIN AKCT, dup/dt=50 B/mKc)

15

1,4

1,3 /
. 12 /
1,1

|

ta/tq

0,9

o8 f— o4 s L s
0 50 100 150 200

(di/dt)s [A/us]

Puc. 4 — 3aBMcumocTb BpemMeHM BblKNtoyeHua t; oT CKOpoCTHU cnaja aHOA4HOTro TOKa dIR/dt
Ycnosusa: Tj=Tj max; ITM=|TAV; UR=1OO B, dUD/dt=50 B/MKC; UD=0.67'UDRM
TunuyHoe nameHeHue t, oTHOCUTENBHO HOPMUPOBAHHOTO tq* (tq T - CM. VIHd)OpMaLI,VIOHHbII\;l INCT, dUD/dt=50 B/MKC)

1,25

1,2

1,15
A

1,1

. _ 1,05 ~

ta/tq

0,95

0,9

0,85

0,8

1 10 100 1000
Ur [V]
Puc. 5 — 3aBncMmMoCTb BpeMeHU BbIKIOUeHUA tq 0T 0bpaTHOro HanpsaxeHusa Uy

Ycnoua: T=Tjmax; lv=lrav; dir/dt=10 A/mKc; dup/dt=50 B/mKc; Up=0.67"Uprm
TUNUYHOE U3MEHeHUe t, OTHOCUTENbHO HOPMMUPOBAHHOTO ty (t; — CM. MHPOPMALMOHHBINM AKcT, dup/dt=50 B/MmKc)

asenergi TbWN243-630-22
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1,8
1,7
/
1,6 Y
1,5 -

/
1,4 /

ta/tq

11

0,9
0,8

10 100 1000
dUp/dt
Puc. 6 — 3aBMCMMOCTb BPEMEHM BbIK/IOUYEHUA t, OT CKOPOCTU HapacTaHUa HanpakeHna dup/dt
Ycnosus: Tj=Tj max; |TM=|TAV; le/dt=10 A/MKC; UR=1OO B, UD=O.67'UDRM
TUNUYHOE U3MEHEHUeE t, OTHOCUTENILHO HOPMMUPOBAHHOTO tg  (t; — CM. MHPOPMALMOHHBIN AncT, dup/dt=50 B/MmKc)

3 -
5 s
2,5 - .
2 L //// i
. = L / //
o - /
11 ~
C ~
05+
0||||||||||||||||||||||||||||||||
0 50 100 150 200 250 300 350 400

(dit/dt)s [A/us]
Puc. 7 — 3aBucumocTb 3apsaga obpaTHoro BocctaHoBAeHNUs Q., OT CKOPOCTM CcNaja aHOAHOTO TOKa dig/dt

1—lm= O-S'ITAV,
2 = lym = hay,
3 - ITM = 1~5'ITAV

Yecnosua: Ti=Tjma; Ur=100 B
TUNUYHOe n3MeHeHne Q,, OTHOCUTENbHO HOPMUPOBAHHOO Q. (Q: — CM. MHGOPMALMOHHbIN NKCT)

asenergi TbWN243-630-22
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1,4

1,2 \
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0,8
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0,6 S

trft o
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0,4

0,2

0 T T Y T T T N T T T T T T T T ST T BT T T Y T S

0 50 100 150 200 250 300 350 400
(dit/dt)s [A/ps]

Puc. 8 — 3aBUCMMOCTb BpemMeHM 06paTHOro BOCCTAHOB/IEHMA t, OT CKOPOCTM cnaja aHOA4HOro ToKa dir/dt

1—lm= O.5'|TA\/_
2 =l = lay,
3- |TM = 1-5'|TAV

Yenosua: Ti=Timag Ur=100 B
TUAWYHOE U3MEHEHME t,; OTHOCUTE/IbHO HOPMUPOBAHHOTO tr (tr — CM. MHPOPMALMOHHDINA NCT)

4,5

4

s =
////
)y

e
—
=

*EZ’S: Z

T 24 /
1,55 //
1{—f

0,5 &
0-||||||||||||||||||||||||||||||||
0 50 100 150 200 250 300 350 400

(dit/dt)s [A/us]
Puc. 9 — MaKcrmanbHas 3aBMCMMOCTb TOKa 06paTHOro BOCCTaHOBAEHMA |y OT CKOPOCTM cnaaa
aHoaHoro Toka dig/dt

1=lm= O-S'ITAV,
2 — v = hay,
3 - lTM = 1-5'ITAV

Ycnosua: Ti=Tjmag Ur=100 B
TUNMUHOE U3MeHeHME | OTHOCUTENbHO HOPMUPOBAHHOTO I (lv — CM. MHPOPMaLMOHHBIN MCT)

asenergi TbWN243-630-22
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100000 I I I T TTTT
100% Duty Cycle
6
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N
AN
.
.
—_ N
T NN
oy [ — ~ N\
2= NN
1000 +—1 D\, N
— N N NN
NN\ NN
AN NS
AN
AN 4
N N \
NN 3
\\
100
10 100 1000 10000
tp [ps]
Puc. 10 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl CUHYCOMAANbHbLIX MMMNY/IbCOB TOKA OT A/UTENIbHOCTU MMMNY1bCOB TOKa
1 - ITM = 5000 A
2 —ltm = 4000 A
3 - |TM = 3000 A
4— I =2000A
5 -1l =1000 A
6 —Ilm=500A
Ycnosua: UgrE3 B; Tc=55 °C
100000 T T T T TTTT
100% Duty Cycle
6
N
N
5 \\\
10000 ——— T
N
~ N
T ~ N
= N
1000 +— \‘\ \\ N
2 NS N N
— N A
*1’7 NN\ N N\
N \ N\
N\ AN A
N\ N
NN N\
N \ 3
100
10 100 1000
tp[us]
Puc. 11 — 3aBUCUMOCTb YaCTOTbl CUHYCOMAANbHbLIX MMMY/IbCOB TOKA OT AAUTENIbHOCTU MMMYNbCOB TOKa
1 - ITM = 5000 A
2 —ltm =4000 A
3 — It =3000 A
4—1m=2000A
5—Iw=1000 A
6 - |TM = 500 A
7—1lm=250A

Ycnosusa: UgE3 B; Tc=80 °C
asenergi TbWN243-630-22
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100000 | | | T T TTT
100% Duty Cycle
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100
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tp [ps]
Puc. 12 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl CUHYCOMAANbHbBIX MMMYNbCOB TOKA OT AJIUTENbHOCTM MMIMY/IbCOB TOKa
1-1w=5000A
2—1lm =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -1 =2000A
5- |TM = 1000 A
6—-Ilm=500A
7 - |TM = 250 A
Ycnosua: Ug=0.67"Uggm; Tc=55 °C
100000 | | | I I I
iloo*% Duty Cycle
\\
N
N\
10000
7 4” b
—— S
~ 6 // > \‘\
z — / .
- //
5 / = —
— A7 N \\\
1000 —
- N N
e - \\
e d g% —~ N\ N \\
" N
2= ~ AN WL
L 1~ \‘ N
NN\
N3
100
10 100 1000 10000
tp [us]
Puc. 13 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl CUHYCOMAA/bHbBIX MMMYNbCOB TOKA OT A/IUTENbHOCTU MMIMY/bCOB TOKa
1 - ITM = 5000 A
2—-1m=4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -1 =2000A
5—-1m=1000 A
6—Ilmwm=500A
7-lm=250A

Ycnosua: Ug=0.67 Ugrm; Tc=80 °C
asenergi TbWN243-630-22 10mn3 19



100000

100% Duty Cycle
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Puc. 14 — 3aBMCMMOCTb YacTOTbl MPAMOYTO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKa OT A/INTENLHOCTM MMMNY/IbCOB
1-1=5000A
2 -l =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 — I =2000 A
5- |TM = 1000 A
6—Ilmw=500A
Ycnosua: Urf£3 B; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
100000 T T T T T TTT
100% Duty Cycle
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Puc. 15 — 3aBMCMMOCTb YacTOTbl MPAMOYTO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKa OT AJINTENLHOCTM MMMNY/1bCOB
1 - ITM = 5000 A
2 -l =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -1y =2000 A
5—1lw=1000 A
6—Ilmwm=500A
7—-1lmwm=250A

Ycnosusa: UrE3 B; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc
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Puc. 16 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl MPAMOYFrObHbIX UMMY/1bCOB TOKA OT ANMTENbHOCTU UMMY/1bCOB
1 -l =5000A
2 -l =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 — | =2000A
5- |TM = 1000 A
6—Ilmwm=500A
7 - |TM = 250 A
Ycnosua: UrE3 B; Tc=80 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
100000 : — T
100% Duty Cycle
7 \‘§
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10000 +— T~ D
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\‘ ™ N \
\\\ \\ N 5
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Puc. 17 — 3aBMCMMOCTb YacTOTbl NPAMOYTO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKA OT AAUTENbHOCTU MMMNY/bCOB
1-1Imw=5000A
2 - |TM = 4000 A
3—-1lmw=3000A
4 — | =2000A
5—Iw=1000 A
6—Ilmw=500A
7 - ITM = 250 A

Ycnosua: UgE3 B; Tc=80 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc

asenergi
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100000

100% Duty Cycle
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Puc. 18 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl MPAMOYrObHbIX UMMY/1bCOB TOKA OT ANMTENbHOCTU UMMY/1bCOB
1-Imw=5000A
2 -l =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 — | =2000A
5- |TM = 1000 A
6—Ilmwm=500A
7 - |TM = 250 A
Ycnosua: Ug=0.67 Urpm; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
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100% Duty Cycle
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100 N2 3
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Puc. 19 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl MPAMOYFrO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKA OT AJIMTENIbHOCTU MMIMY/1bCOB
1-Im =5000A
2 - ITM = 4000 A
3—-Ilmw=3000A
4— |TM = 2000 A
5—1lmw=1000 A
6 - |TM = 500 A
7 - ITM = 250 A

Ycnosusa: Ug=0.67"Ugrm; Tc=55 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc
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Puc. 20 — 3aBMCMMOCTb YaCTOTbl MPAMOYTO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKa OT A/INTENLHOCTM MMMNY/IbCOB
1-1w=5000A
2—1lm =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -1 =2000A
5- |TM = 1000 A
6—-Ilm=500A
7 - |TM = 250 A
Ycnosua: Ug=0.67 Urpm; Tc=80 °C; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
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Puc. 21 — 3aBMCMMOCTb YacTOTbl NPAMOYTO/IbHbIX MMMY/IbCOB TOKAa OT AANTENbHOCTU MMMNY/bCOB
1-Iw=5000A
2 - ITM = 4000 A
3-1m=3000A
4— |TM = 2000 A
5-1m=1000 A
6 - |TM = 500 A
7 - ITM = 250 A

Ycnosusa: Ug=0.67"Ugrrm; Tc=80 °C; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc
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Puc. 22 — 3aBUCMMOCTb 3HEPTMM NOTEPDL 33 OANH CUHYCOMAANbHbIA MMMYAbC TOKA OT AJIMTENbHOCTM MMNY/bCa
1 - ITM = 5000 A
2 —ltm = 4000 A
3 - |TM = 3000 A
4—1m=2000A
5- |TM = 1000 A
6 —Iltm =500 A
7—Ilm=250A
Ycnosua: UrE3 B
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Puc. 23 — 3aBMCMMOCTb 3HEPTUM NOTEPb 32 OANH CUHYCOMUAA/bHbBIA MMMNY/bC TOKA OT A/IMTE/IbHOCTU MMMY/bCa
1- |TM = 5000 A
2 —ltm =4000 A
3 — I =3000 A
4 — ITM = 2000 A
5—1Iw=1000 A
6 - |TM = 500 A
7—Ilm=250A

Ycnosua: Ug=0.67"Ugrpm
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Puc. 24 — 3aBUCMMOCTb SHEPTUM NOTEPD 33 OANH CUHYCOMAANbHbIN MMMYAbC TOKa OT AJAUTENbHOCTM MMMYAbCa
1-Ikw=5000A
2—1lm =4000 A
3 - |TM = 3000 A
4 -1 =2000 A
5- |TM = 1000 A
6—-Ilm=500A
7 - |TM = 250 A
Ycnosua: UgE3 B; dir/dt=diz/dt=100 A/mKc
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Puc. 25 - 3aBucMMOCTb 3HEpPrnn noTepb 3a 0 gNH CVIHYCOVlﬂ,afIbelﬁ MMnNynbC TOKa OT A/INTENBHOCTU MMINYNbCa
1-Iw=5000A
2 - ITM = 4000 A
3-1m=3000A
4 - ITM = 2000 A
5-1m=1000 A
6 - |TM = 500 A
7-1lm=250A

Ycnosua: Ur£3 B; dir/dt=diz/dt=500 A/MKc
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Puc. 26 — 3aBMCMMOCTb SHEPTUKU NOTEPb 33 OAUH CUHYCOUAANbHBIA MMMYNbC TOKA OT AIMTE/IbHOCTU MMMY/1bCa
1-Iwm=5000A
2—1lm =4000 A
3-1m=3000A
4 -1 =2000 A
5 - |TM = 1000 A
6—-Ilm=500A
7 - |TM = 250 A
Yenosusa: Ug=0.67 Ugry; dir/dt=diz/dt=100 A/MmKc
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Puc. 27 — 3aBUCUMOCTb 3HEpPrnn noTepb 3a 0 gNH CMHYCOMAaﬂbeIVI MMnNynbC TOKa OT A/INTENBHOCTU MMINYNbCa
1-Iw=5000A
2 - ITM = 4000 A
3-1m=3000A
4 - ITM = 2000 A
5-1m=1000 A
6 - |TM = 500 A
7-1lm=250A

Ycnosua: Ug=0.67 Ugrpm; dir/dt=diz/dt=500 A/mKc
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Puc. 28 — 3aBUCUMMOCTb YAaPHOTO TOKa lrsm OT ANUTENBHOCTM MMNYAbCa t, 418 NONYCUHYCOUAANBHOTO MMMNY/bCa
1-T=125°C
2-T=25°C
Ycnosusa: Ug=0 B — MakcMManbHoe 3HayeHre 06paTHOro HanpasKeHus, KOTOpoe NPUKAaAbIBAEeTCA Cpasy nocse
YAapHOro TOKa

TUANYHOE U3MEHEHME s OTHOCUTEILHO HOPMUPOBAHHOTO sy (lrsm' — CM. MHGOPMALMOHHBIN AUCT, Ti=T; max)
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Puc. 29 — 3aBMCMMOCTb YAAPHOTO TOKa lrsm OT ANIUTENBHOCTU MMNY/bCa tp, 414 NONYCMHYCOMAANbHOIO MMMY/bCa
1-T=125°C
2-T=25°C
Ycnosua: Ug=0.8'Ugrm — MaKCMManbHOe 3HayeHne obpaTHOro Hanpa»KeHus, KoTopoe NpuKAaabiBaeTca cpasy nocne
yAapHOro Toka
TUNNYHOE U3MEHEHME g OTHOCMTEIbHO HOPMMUPOBAHHOTO sy (lrsw” — CM. MHGOPMALMOHHbIN ANUCT, T=T, max)
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Puc. 30 — YaapHbIN TOK lsy OT KOIMYECTBA NOJTYCUHYCOMAANbHBIX MMMNYNbCOB TOKA ANNTENbHOCTbIO 10 mc
1-T=125°C
2-T=25°C
Ycnosus: Ug=0 B — MakcMmanbHoe 3HavyeHMe 0b6paTHOro HaNpPAXKeHUA, KOTOPOe NPUKNAAbIBAETCA CpPa3y nocse
YOapHOro ToKa
TUNUYHOE U3MeHeHUeE |y OTHOCUTENbHO HOPMUPOBAHHOTO lrsw' (lrsm” — CM. MHPOPMALMOHHbIN ANCT, Ti=T; max)
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Puc. 31 — YaapHbIn TOK lrsy OT KOIMYECTBa NOJIYCUMHYCOMAANbHbIX MMMY/IbCOB TOKAa ANMTeNIbHOCTbIo 10 mc
1-T=125°C
2 -T=25°C
Ycnosus: Ug=0.8"Urgm — MaKCMMaNbHOE 3HaUYeHWe 06paTHOro HanNpsXKeHUA, KOTOPOe NPUKAAAbIBaeTCA cpasy nocne
YyO3apPHOro TOKa
TUNUYHOE U3MEHeHMeE |y OTHOCUTENbHO HOPMMUPOBAHHOTO lrsy’ (lrsu” — CM. MHPOPMALMOHHDIN ANCT, T=T max)

asenergi TbWN243-630-22 19mn3 19



	Быстродействующий Импульсный Тиристор
	ПРЕДЕЛЬНО ДОПУСТИМЫЕ ЗНАЧЕНИЯ ПАРАМЕТРОВ
	ХАРАКТЕРИСТИКИ
	МАРКИРОВКА
	8. Климатическое исполнение по ГОСТ 15150: УХЛ2, Т2
	Тип корпуса: T.C3

	
	Все размеры в миллиметрах (дюймах)



